YNOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANOTATHZ EKNAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN

NACKYMNPIEZ EZEETAZEIX

2007

TEXNOAOTIIA | OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ

MAGHMA : MHXANIKH KAI KATAZKEYEZ
HMEPOMHNIA : NMAPAZKEYH, 1 IOYNIOY 2007
QPA : 07.30 -10.00

Emitperéuevn didpkeia ypotrToU 2,5 wpec (150 Ae1rTd)

To e§eTaoTIKO dokKipio atroreAgital atrd Tpia pépn (A, B kai IN) kai 9 oeAideg.

OAHIIEZ: NA ANANTHZETE ZE OAEZ TIZ EPQTHZEIZ

« ETiTpETTETAI N XPrON KN TTPOYPAUMATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
* Aivetal TUTTOAGYI0 (O€Aida 9).
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2.

MEPOZ A’ - KaBe op0nj atravrnon BaduoAoyeital pe 4 povadeg

1. Na uttoloyioeTe 10 HEyEBOG TNG POTTAGS KAPNWNGS Ma TTOU avaTTUooEeTal 0Th OTAPIEN
TOU TTPoOAou Tou oxrjuaTog 1.

V.

q =30 kKN/m

A

2m

F=12kN

Zxnpa 1

2. Na uttoAoyioeTe TIG avTIOPACEIG TTOU AVATITUOCOVTAI OTIG OTNPIEEIG TNG APPIEPEIOTNG
OoKoU Tou oXAUaTOG 2.

2nueiwon: nu30° = 0,5 ouv30° = 0,866 nu60° = 0,866 ouv60° =0,5

F =100 kN

30°

3m

3m

Zxnpa 2

3. Na uttoloyioeTte TO0 HEYEBOG TWV dUVAUEWY F TTOU KATATTOVOUV TNV QUQPIEPEIOTN
OOKO TOU oXAHaTOG 3.

A
3m

2m

3m

e

Rs

A.P.K.

i

Mmax = 36 kN-m

Ixnpa 3

(M)

4. Na ypAyeTe TI avTITTPOOWTTEUOUV Ta oUMPBOAQ TTOU @aivovTal 0To BepeAIwdN TUTTO

NG KAUYnNg
M_o_E
I y R

OepeAIWdNG TUTTOG TNG KAUWNGS

..l3
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5. Na Bpeite To PéyeBog Kal To €id0g TNG duvaung 1ou Ba avatTuxBei oto péAog Bl
TOU OIKTUWMATOG (OXAMG 4).

nB

30°

r
A
F =60 kN

Zxnpa 4

6. 210 oXnua 5 divovtal n ap@IEPEIoTn OOKAGS Kal N OXNUATIKI HoP®r Tou dIayPANUaTOS
TEPVOUOWV duvdapewy (Q). Na oxedidoeTe Ta QOPTIa TTOU KATATTIOVOUV Th OKO, £T01I
woTe va avtatrokpivovtal oto A T.A.

A B
T T

/4 ’ ls

ATA. METITE @

Zxnpa 5

7. Na emAECeTE TNV 0pON ATTO TIG TEGOEPIS TTIO KATW OTTAVTOEIS KAl VO OIKAIOAOYOETE
TNV ATTAVTNOT 0aG.

H potm adpaveiag Tng diatounig TS papdou/uéAoug CEUKTOU TOU OXAMATOS 7, WG
TTPOG TOV KEVTPORAPIKO dfova x-X, €ival:

(a) 4634,64 cm?2
(B) 4634,64 cm#
(y) 3215,36 cm?
(d) 7850 cm3

Ixnpa 7
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8. Na oxedidoeTe TN op@r) TTou Ba £Xel TO dIAYPAUUA POTTWY KAUWNGS (M) augiépeiotng
dokoU OTav :

(a) PopriCeTal ue duvapn F (oxnua 8a).
(B) PopriCeTal ye opoidpopPa Katavepnuévo gopTio q (oxriua 8B) .

q
l ] Y
A B A

B
7 l 5 Y .-":
‘ 0 0

4

() (B)
IxAua 8

9. 210 oxua 9 divetal auPIEPEIOTN OOKOG UE TIG avTIdpdcelg oTa anueia A kal B. Na

UTTOAOYIOETE TNV aTTOOTACN X TOU ONUEioU uNdEVIoPOU TNG TEUVoOUoag dUvaung
até TN oTAPIEN A.

g =12 kN/m
|
A B
777
Ra=32 kN Rg =16 kN
4m 2m
7 7
Zxnpa 9

10. Na utrohoyioeTe T0 péyeBOG TOu opoldpopPa KaTaveunuévou @opTtiou g (KN/m),
TTOU KOTATTOVEI TNV TTpoExouca dokd Tou oxriuatog 10.

q (KN/m)

F =20 kN

A B

Ra =105 kN Rg =35 kN
2m 3m Tm

g 7

ZxApa 10

11. Na eTAEEETE KAl VO YPAWETE TNV 0pOr ATTO TIG TECOTEPIG TTIO KATW TTPOTACEIG:
OTtav dokdg TTpdRoAOG QopTiCeTal OTTWS OTO OXNKa 11, TOTE:

le

P

ZxAua 11

WA
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(a) OAeg o1 iveg TNG KATATTOVOUVTAI OE EQEAKUCUO.
(B) OAeg o1 iveg TnG kKaTatrovouvTal o€ BAIwn.

(y) Oriveg TToU BpiokovTal TTdvw aTTd TOV OUBETEPO AEOVA KaTATTOVOUVTal O€ BAIYN,
EVW 0Ol iveG TTOU BpiokovTal KATw atrd Tov OUDETEPO AEOoVa KATATTOVOUVTAIl O€
EPEAKUOO.

() Or iveg TTOU BpiokovTal TTAVW ATTO TOV OUDETEPO AEOVA KATATTOVOUVTAI O€
€EQPEAKUONO, EVW OI iVEG TTOU BpioKovTal KATW ATTO TOV OUBETEPO GEova
KaTtatrovouvTal o€ BAiyn.

210 ox\pa 12 divovtal o1 dlaTOoPES TwV KOAovWwY (a) Kal (). Na KaTovoudoeTe TN
dlaTOUA ME TN MEYOAUTEPN POTTH AdPAVEIAG, WG TTPOG TOV KEVTPORApPIKO dfova X-X
Kal va OIKAIOAOYACETE TNV ATTAVTNON 0AG.

Znueiwon: O KoAbveg diarrepvwvral aTd CwANvVa armoxETEUTNS TTOU ExEl OIGUETPO d.
B

1 - SEE
‘ oa>p

d I

(a) (B)
ZxApa 12

MEPOZ B - Ka0s opOn amravrnon BabuoAoyeital pe 8 povadeg

13.

Aok6g e diatour oxXANATOG C @oprTiCeTal OTTWG @aiveTal oto oxnua 13 a. Na
UTTOAOYIOETE TIG PEYIOTEG TAOEIG BAIYNG KAl EQEAKUCUOU, TTOU AVATITUCCOVTAIl OTN
diatopn (Zxnua 13 B). Potm adpdveiag I, = 64,92 - 104 cm#

30 cm

10

—a= 20 kKN/m

» X%X 5
3
A WE; 10 cm
1m 4m 1m N e
(a) 8)
ZxApa 13

..l 6
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14. 10 oxnpa 14 @aivovtal n katown Kai n Toun €kkevrpou TTedidou. Na uttoloyioeTe
TO MEYEBOG Kal va KaBoPIoETE TO €i00C TWV TATEWV (BAIWN 1 ePeAKUCTUOG) TTOU
avatrTuooovTtal ota onueia A kai B 1ng Bdong tou 1TediAou.

Znueiwon: Or dIa0TAOEIS Eival O EKATOOTOUETPA (Cm).

$F1 = 340 kN $F2 = 160 kN
| |
| |
A ‘ ‘ B
80 80 20 . TOMH MEAINOY T -T
Ay ‘
10
T |
|| |
] |
| K.E.
| R B I A
| |
|| |
y
180 KATOWH MEAIAOY
ZxAnua 14

15. 210 oxnpa 15 divetal SokOS TTPOROAOG e TN dlATOMN TNG.

(o) Na utroAoyioeTe TIG Tdoeig, o€ N/mm2, TTou avamTiooovTal 0Ta onueia A Kal
B Tng diatopng.

(B) Na kaBopicete 10 €id0¢ TNG TAONCS (BAIWN 1} EPEAKUTUOG).

Znueiwon: Or diaagrdoeig otn diaroun €ival o€ EKATOOTOUETPA (cm)

40
20 ", 20
ylA

) q = 40 kN/m &Eﬁ
F A S § o
2m ¥
1bB
yl

ZxApa 15

AT
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16. Aivetal ap@iépeiotn doKOG n otroia gopTideTal OTTWGS @AiveTal 0TO OXAKA 16, KaBWg
Kal TO OIAYPAMMA TWV TEUVOUCWYV duvduewy TnG (Q).
(a) Na utroAoyioeTe TIG avTIOPACEIG OTIG OTNPIEEIS A Kal B.

(B) Na utroAoyioeTe Kal va avaypdyeTe, OTO SIAYPAPUA TEPVOUCWYV BUVANEWY, TO
MEyEBOC TwV TEPVOUowV duvduewy oTa onueia 1, 2, 3, 4, 5 kai 6 Tou
dlaypAuuaTod.

15 kN 40 kN q =10 kN/m
\" \

\
IRAARARRRARARRN NARR RN AR RN RRRE AR RN NRRRAANARRARARY

A vvvvvvvvvvvvvvvv YVYVVVVVVVVVVVVVVVYVVVVY YYVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVY yvvy

Q)

MEPOZXZ I'" - H opBn atrdvrnon BaduoAoyeital pe 10 povadeg
17. 10 oxApa 17 @aivetal TTpoExouca dOKOG.

(a) Na utroAoyioeTe TiG avTidpdoei Ra kai Ry, TIG TEUVOUOEG SUVANEIG KAl TIG POTTEG
KAUWNG OoTa XapaKTnEIoTIKa onueia A, B, I kail A.

(B) Na oxedidoeTe Ta dIAYPAPUATA TWV TEPVOUCWV dUVAPEWY (Q), TwV POTTWV

KAuwng (M) kai va avaypAyeTe Ta JEYEDN TOUG OTA TTIO TTAVW XOPAKTNPIOTIKA
onueia TG 60KoU .

() Na utroloyioete 1o péyeBog TNG PEYIOTNG BETIKNAG POTTAS (Mmax) Kal va avaypayeTe
TNV TIuA TNG oto A.P.K.

q =30 kN/m F1=60kN F, =30 kN
[bevbbevEievbbbevbbevibevsbeeWeerebierebievely] y
A % r W_E%; A
4m 2m 1A 2m
ZxApa 17
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18. Na uttohoyioeTe TO0 pEyeBOG Kal va KaBopIoETE TO €i00G TNG KATATTOVNONG OTA TTIO
KATW PEAN TOU DIKTUWMPATOG TTOU QaiveTal 0TO oXrua 18:
(a) AE ka1 Al (Mg 1n péBodo avaAuong Twv KOPBWV).
(B) ZE ka1 BI' (Mg Tn péB0BO TWV TOPWV).

F =40 kN
A B ry A
30°
60° 777
4 E
F =40 kN
5m Y 5m 5m
1 i
ZxAua 18
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TYIIOAOI'TO
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Sy , 1F=0, IF, =0, F, =0,
Vv Keg 160ppomic:
MKES 160PPOTLAG SM =0
F
== E==
Avtoyn YVMKQV o A R
X = LAY _ Ax +Ax, +..
"ZA A,
Yuvretaypéveg KEVTPOU EMOAvelng
_ XAy _ Ay, +4,p, +..
" 3A 4,
3 3 4
B B A
. . 12 36 64
Ponég adpaverag ; |
I‘c‘fx' =Ixfx+Ad2’ l\ = 2 9 Wx ==
4 y
Amhi} kdpyn M_o_E
I y R
Lovlemn Katamovnon - Kapyn ko R F N M
akovikn dvvapn AW

TEAOZ AOKIMIOY




